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Egy különös év kiállítása
ALKOTÁSOK

Kiállítás-megnyitóra invitálta a művészetek kedve­
lőit a Bajai Liszt Ferenc AMI Vizuális Iskola a Bácskai 

Kultúrpalota emeleti galériájára szeptember 10-én. Hagyomány, hogy a 
diákok minden év szeptemberében kiállítás formájában mutatják be az 

érdeklődőknek az előző tanév alkotásait.

Majorcsicsné Ujjady Krisztina intézményvezető-helyettes elmondta: 
igazán szokatlanra sikeredett a mögöttük álló tanév, amelyről számot 
kell adniuk. - A rendkívüli helyzet alaposan felbolygatta a mindennap­
jainkat, hirtelen átkerült a tanítás a tanteremből az internetre. Az ok­
tatás nem állt meg, a diákok az otthoni szobák magányában alkották 
meg azokat a műveiket, amelyeket a vidám vizus műhelyhangulatra ál­

modtunk meg - ismertette az intézményvezető.
Hozzátette: a kiállítás anyagát nehéz volt összeállítani, hosszas töp­
rengés után azonban úgy döntöttek, először bemutatják az elmaradt ki­
állítások anyagainak legjobbjait, ezeket pedig az online oktatás idején 
született alkotások követik. - A próbát kiálltuk, és szerencsére még a

Szabolcsra emlékeztünk
. a Banga Szabolcs Emlékdíjat idén Balatonná Sáfrány 

ELISMERÉS Erika pedagógus érdemelte ki.

Fiatalon, 2014-ben elhunyt kollégánkra, Banga Szabolcsra emlékeztünk 
szeptember 15-én, a Bányai dísztermében. A róla elnevezett díjat idén 
önálló rendezvényen adták át, mivel a veszélyhelyzet miatt elmaradt a 
Csodálatos Baja sorozat, melynek nyitányán adták át eddig az elisme­
rést. Ünnepi műsor keretében vetítették le a három jelöltről szóló kis- 
filmet. Balatonná Sáfrány Erika, Bátori Magdolna és Pulai Erzsébet

Hagyományos, de szigorú
„ A járványügyi protokoll szigorú betartásával,

FŐISKOLA 0j képzéssel és felújított helyszínekkel nyi­

totta meg a tanévet az Eötvös József Főiskola.

A bajai intézményben hagyományos óraadásra rendezkedtek be, de az 
oktatók olyan képzéseken vettek részt, amelyek segíthetik később az on­
line tanítást. Bővült a képzések listája: a gazdálkodási és menedzsment 
felsőoktatási szakképzés is elindult. Az évnyitón Dr. Szilágyiné dr. Szin- 
ger Ibolya rektor köszöntötte a Dr. Posta Sándor Sportcsarnokban a dísz­
diplomásokat és az új hallgatókat. Kérdésünkre azt is elmondta, hogy a 
jelentkezők zöme az óvodapedagógus szakot célozta meg. „Közel 120 
hallgatót vettünk fel nappali és levelező tagozatra. Az emelt szintű érett-
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Mestermunkák és karanténos vizsgamunkák is láthatók

tanév során elkészített mestermunkák mellett csodaszép karanténos 
vizsgamunkák is láthatók a terem falain. MÁRKI ANDRÁS

egyaránt nagy megtiszteltetésnek vette a jelölést, s már azzal nyertes­
nek érezte magát. A bizottság döntését Putnik Tamás hirdette ki: az 
idei díjazott Balatonná Sáfrány Erika. „Nem találok szavakat! Meg­
tisztelő a döntés: csak teszem a dolgomat, ahogy ez belülről fakad, de 

ezt ezek szerint mások is észreveszik.”
A díjra minden évben olyan személyeket jelölnek, akik - Szabolcshoz ha­
sonlóan - lelkiismeretesen, példaértékűen teszik a dolgukat, ám a háttérbe 
húzódva szolgálják a közösséget. A díjat Banga-Burány Teréz adta át kisfi­
ával, Banga Benedek verset is szavalt az ünnepségen. GÉCZY ZSOLT

Pulai Erzsébet, Banga-Burány Teréz és kisfia, Banga Benedek, 
Balatonné Sáfrány Erika, Bátori Magdolna

Ifi#

ségi megnehezítette a hallgatóknak a bekerülést, a korábbi években ez 
egyik alapszakunkon sem volt kötelező. A pótfelvételin viszont állami fi­

nanszírozással is bekerülhettek a főiskolára hallgatók.”
A jubiláló díszdiplomásokat is az évnyitón köszöntötték.
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A bajaiak álmát őrzi
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SZENT FLÓRIÁN Felszentelték az ünnepélyes keretek között át­
adott, felújított Szent Flórián szobrot Baján.

A szervezett tűzoltóság létrejöttének 150 éves jubileumi évfordulója 
alkalmából szervezett ünnepséget a Bajai Katasztrófavédelmi Kiren­
deltség és a Bajai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság. A Katasztrófavé­
delem Központi Zenekara térzenéje köszöntötte a meghívottakat 
szeptember 11-én, a Belvárosi templom előtt, majd ünnepi szentmisét 
tartott Bábel Balázs érsek, aki ezt követően megáldotta és felszentelte 
a felújított Szent Flórián szobrot.
Nyirati Klára polgármester beszédében kiemelte: a Szent Flórián szo­
bor 200 éve díszíti a várost és őrzi a bajaiak álmát. - Szent Flórián min­
den tüzes és vizes szakma védőszentje. Két éves munka, összefogás 
eredménye a felújítás. A szobor jelképe annak, hogy van kihez fordulni,

ha a természet legyőz minket. Polgármesterségem szűk egy eszten­
deje alatt is több alkalommal megtapasztaltam, milyen természeti 
károk érhetik a várost. Egyik szemem sír, hogy milyen picik vagyunk a 
természet erejével szemben. A másik nevet, mert megismertem azo­
kat, akik állhatatos munkával őrködnek álmaink felett. Az egyenru­
hások tűzön-vízen át vigyáznak ránk.
Farkasinszki Lóránt tűzoltó ezredes, megyei katasztrófavédelmi igaz­
gató arra hívta fel a figyelmet, hogy magukat nem tartják hősnek, ám 
mások így tekintenek rájuk. „Számíthatnak ránk!” Hangsúlyozta: a bajai 
tűzoltók mindig helyt álltak, így lesz a jövőben is. „A szobor felújítása 
is megmutatta: minden azon múlik, összefogunk-e.”
Az ünnepség állománygyűléssel kezdődött, majd fogadással zárult a 
Bácskai Kultúrpalotában.

GÉCZY ZSOLT
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Széljegyzet
Jó volt mögötte menni, csak úgy 
lazán, a szeptemberi nyárban, és ami­
kor kiesett a fülhallgató, én is hallot­
tam, hogy „fiú villanygitárt vesz, fiút 
szeretni fogják a lányok, azzal jár majd, 
akivel járok", aztán újra csak a szél sus- 
torgott, én meg magamban énekel­
tem, vagy inkább gondoltam tovább a 
szöveget „a közönséges rock and roll, 
gyászruhában kóborol(EK).
Rég volt, valamikor a ’8o-as évek kö­
zepén, hogy teli torokból énekeltük, 
de most sem rosszabb, mert szep­
temberi nyár van, és jó volt mögötte 
menni, és gondolatban énekelni. 
Aztán, amikor pont nem jött senki, ki­
csit kieresztettem a hangom, bele az 
őszbe. “A közönséges rock and roll, 
gyászruhában kóborol." Céczy Zsolt

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

21.000 példányban Baja, Sükösd, 
Érsekcsanád, Bátmonostor, 
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PIKTOGRAMOK A ZEBRÁKNÁL
KÖZLEKEDÉS Színes ábrákat festettek fel a 

forgalmas gyalogátkelőhelyek 
közelében a Városrendészeti Iroda munkatársai az ön- 
kormányzat és a rendőrség közbenjárásával.

A feltűnő szimbólumok a mobiltelefon és a fülhall­
gató használatának veszélyeire hívják fel a közleke­
dők figyelmét. Legutóbb a Rókus utca zebrái mellé 
kerültek ki a piktogramok, a közeli kórház miatt ez a 
város egyik legforgalmasabb utcája.
Nyirati Klára polgármester korábban is hangsú­
lyozta: a biztonság rendkívül fontos, ezért egy 15 mil­
lió forintos közbiztonsági alapot hoztak létre, 
amelyből számos beruházás valósulhat meg. 
Ferenczi József, a Városrendészeti Iroda vezetője el­
mondta: országszerte megugrott a gyalogos gázo­
lások száma, a balesetek hátterében pedig jellemzően 
a figyelmetlenség és a szabályszegés áll. A járókelők

sas

közül sokan sérülnek meg mobiltelefonozás és fül­
hallgató használata közben. A legújabb biztonsági pro­
jekt keretében színes ábrákat festettek fel, ezekkel 
hívják fel a figyelmet az eszközök veszélyeire.
A tervek szerint további biztonságot növelő intéz­
kedések következnek: korszerűsítik a helyi térfi­
gyelő rendszert, új mobilkamerákat helyeznek ki a 
város több pontján, és sebességjelző berendezéssel 

látják el a forgalmas útszakaszokat.

SZEPTEMBERI BALLAGÁS

, "" Ballagásra gyűltek össze diákok,
szülők és pedagógusok a Szent Ba­

lázs Katolikus Általános Iskolában szeptember 4-én.

A felvégi iskola most köszönt el nyolcadikosaitól - akik 
már kilencedikesek -, júniusban ugyanis a járvány­
helyzet csak egy szűk körben megtartott évzáró misét 
engedélyezett. Az időközben felújított épület emele­
téről 18 ünneplőbe öltözött fiatal vonult le a tornate­
remig. Csorba Dávid iskolalelkész áldással engedte 
útjukra a végzősöket, míg a hetedik (immár nyolcadik) 
osztályosok nevében Gombár Dániel búcsúztatta el 
humoros formában a nagyobbakat.
Az élet néha abszurd, állapította meg a ballagók ne­
vében Aranyos Martin, utalva a búcsú szokatlan idő­
pontjára. A fiatalember megérdemelten vette át Az 
év diákja díjat. Nagy sikert aratott a szintén most bal­
lagó Barákovics Máté is, aki dalokkal búcsúzott az 

általános iskolás évektől.

Szeptember elején köszöntek el a nyolcadikosok

Bíró Györgyi intézményvezető sem hagyta útravaló nél­
kül a búcsút intőket: mindig legyenek céljaik, tartsa­
nak ki azok mellett, idejüket pedig értékesen töltsék. 
A hetedikesek átvették az iskolazászlót búcsúzó társaiktól.

SÁNDOR BOGLÁRKA

KÖZÖS ÉRDEK, KÖZÖS CÉL
Várossá nyilvánításá­
nak 25. évfordulóját 

ünnepelte az elmúlt hétvégén Bátaszék.

BAJA/BÁTASZÉK

j A települést 878 éve alapították, és korábban már 
j rendelkezett a mezőváros címmel, azonban csak ne- 
! gyed évszázaddal ezelőtt nyerte el a városi rangot, 
j Baját Széli Péter alpolgármester képviselte az ün- 
j népi ülésen, s a jövőbeni együttműködésről biztosí- 
j tóttá a bátaszékieket. A két települést a több 
i nemzetiségű kultúra, valamint a vasút és Gemenc is 
j összeköti. „Közös érdekünk, hogy mielőbb megújul- 
j jón az 55-ös út Baja-Bátaszék közötti szakasza. A tu- 
; rizmus is fontos, Pörbölyig, vagy egész Bátaszékig

-

Gemenc az egyik kapocs a két város között

kiépülhetne a kerékpárút, ami újabb lehetőségeket 
nyithatna meg,” fogalmazott Baja alpolgármestere.
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A még jobb kapcsolat érdekében

A Duna és a Sugovica mindig központi téma volt Baján, a városvezetés és a Víztudományi Kar együttműködése ezért is fontos
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EGYÜTTMŰKÖDÉS Szakmai megbe­
szélésre érkezett a 

város vezetése a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Víztudományi Karára szeptember 16-án.

- Hagyományosan jó a kapcsolat az önkor­
mányzat és a felsőoktatási intézmény között, 
és ez szükséges is, hiszen a jövő a fiataloké - 
mondta Nyirati Klára polgármester. 
Hozzátette: ha az egyetem jól működik, magas 
szintű szakmai munkát végez, jó programokat 
kínál, és elhelyezkedési lehetőséget is nyújt 
Baján vagy a környéken, azt eredményezi, hogy 
a lakosság nem fogy, hanem fiatalodik.
- Többször tanácskoztunk már erről dr. Bíró 
Tibor dékánnal, és mindketten bízunk abban, 
hogy az intézmények közötti jó kapcsolat csak 
erősödik. A Szent László ÁM K vízügyi képzése 
is jó alap ahhoz, hogy érkezzenek ide diákok, 
nagy a vonzereje ennek az intézménynek.
Dr. Bíró Tibor dékán felhívta a figyelmet: a

bajai Víztudományi Kar beiskolázási körzete 
országos. - A valamikori vízügyi főiskola jog­
utódja vagyunk, ennek a mai napig komoly 
vonzereje van a szakmában. Az utóbbi időben 
pedig megfigyelhető, hogy a vízgazdálkodás­
ban olyan folyamatok zajlanak, amelyek egyre 
jobban megszólítják a középiskolásokat. Gon­
dolhatunk itt a környezetvédelemre vagy a di­
gitális vízgazdálkodásra. Olyan projektben 
gondolkodunk, amely például a városi csapa­
dékvíz-gazdálkodás egyfajta digitalizációját 
tenné lehetővé. Ez komoly tudományos lehe­
tőséget biztosítana az oktatóink, kutatóink 
számára, szakdolgozat témájaként is szolgál­
hat, és hasznos a városnak, hiszen javítaná a 
mindennapi csapadékvíz-gazdálkodási tevé­
kenységet - részletezte a dékán.
- Jelenleg is folyamatban van egy Interreg IPA- 
pályázat - tájékoztatott Appel Péter projekt­
vezető. - A Törökbecsével közös fejlesztés 
keretében elkészült a Petőfi-szigeten az árvíz­

védelmi védmű kiviteli terve, illetve a Nagy- 
Pandúr-szigeten egy vízkormányzó műtárgyat 
alakítottunk ki a nyári gáton, ezzel az árvíz irá­
nyított be- és kivezetésére lesz lehetőség. 
Most a projekt harmadik részéről egyeztet­
tünk: olyan árvízfigyelő rendszert alakítottunk 
ki, amiben monitoring szenzorok segítségével 
lehetőség van a talajvíz mérésére, illetve a 
Duna és a Sugovica vízhozamának, vízminőség 
adatainak mérésére. Arról egyeztettünk, hogy 
a működtetés során lehetőség lenne bevonni 
az NKE kutatóit, hallgatóit, ez előnyös megál­
lapodás lehetne mindkét fél számára.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Önkénteseket várnak Teljes körű tilalom
TOBORZÁS Ismét önkénteseket toboroz a bajai önkormány­

zat és a Baja Marketing Kft.

A városháza sajtóirodájának közösségi oldalán megjelent felhívás sze­
rint ideje felkészülni a koronavírus-járvány második hullámára. Mivel az 
első hullám idején a lelkes csapat jól végezte munkáját, első körben 
őket kérdezték arról, hogy a következőben is vállalják-e a nemes fel­
adatot. Az eddig beérkezett válaszok alapján a korábban toborzott se­
gítők közel 80 százaléka szívesen vállalná, hogy adott esetben folytatja 
a munkát, a szervezők azonban örömmel vennék újabb önkéntesek je­
lentkezését is.
Jelentkezni a www.baja.hu oldalon található űrlap kitöltésével lehet.

JÁRVÁNY Teljes körű, az ország összes egészségügyi, fekvő­
beteg-ellátást nyújtó intézményére vonatkozóan lá­

togatási tilalmat rendelt el az országos tisztifőorvos, közölte a Nemzeti 
Népegészségügyi Központ szeptember 9-én. Az intézkedés vonatko­
zik a közfinanszírozott és a magánellátókra is.
Az NNK közlése értelmében védőfelszerelés biztosítása mellett a látogatási 
tilalom alatt a súlyos, életveszélyes állapotú vagy végstádiumú betegnél egy 
hozzátartozó, kiskorú beteg mellett egyik szülője vagy törvényes képviselője, 
szülő nőnél pedig egy általa megjelölt személy tartózkodhat. Egyedi méltá­
nyosság keretében - kockázatbecslést követően - a kórház a kapcsolattartás 
lehetőségét mérlegelheti, biztosíthatja. A rendelkezések megsértése esetén 
30 ezer forinttól ötmillió forintig terjedő egészségügyi bírság szabható ki.
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Egy kis busó hangulat

Busó maszkokból, babákból és kellékekből összeállított kiállítás látható szeptember 30-ig a Bácskai Morvátok Kulturális Központjában

ATI

NEMZETISÉG Busó maszkokból, babák­
ból és kellékekből össze­

állított kiállítással kezdte meg működését a 
Bácskai Morvátok Kulturális Központja. A Tán­
csics utcai intézmény szeptember 3-án várta 
első nyilvános eseményére a vendégeket.

A központ vezetője, Mladen Filakovic köszön- 
őjében elmondta: nagy izgalommal készültek, 
és büszkeséggel fogadták, hogy a Mohácsi 
Morvát Önkormányzat elhozta a nem minden­
napi tárlatot.
Mohács és Baja összefogását emelte ki Drago 
Morvát pécsi horvát konzul is, aki elmondta: 
mindig örömmel jön Bajára, hiszen jelentős lét­
számú horvát közösség gazdagítja a város kul­
turális életét. A konzul megköszönte a szintén 
jelen lévő Széli Péter alpolgármesternek, hogy 
az önkormányzat támogatja a nemzetisége­
ket, mivel ez a megmaradás egyik záloga. Fel­
hívta a figyelmet: idén 800 éves a
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horvát-magyar barátság, erről hamarosan ván­
dorkiállítással emlékeznek meg.
A tárlat anyagáról, a különféle tárgyak és kel­
lékek történetéről és készítőiről, valamint a 
mohácsi busójárás hagyományáról a gyűjte­
mény tulajdonosa, Jaksics György népi ipar­

művész - aki tavaly megkapta a Busók busója 
elismerést - tartott horvát nyelvű ismertetést. 
Vikár Csaba busó nagykövet, a busójárás egyik 
főszervezője pedig magyarul ismertette a leg­
fontosabb tudnivalókat. Kiemelte: a méltán 
népszerű rendezvény 2003-ban felkerült az 
UNESCO szellemi kulturális örökség reprezen­
tatív listájára, 2013-ban pedig elnyerte a hunga- 
rikum rangot. Fontos lépésnek számít az a 
2005-ös egyeztetés, amelynek során a Hagyo­
mányok Háza képviselői fafaragásként sorolták 
be a maszkokat, és azóta ilyenként zsűrizik is a 
munkákat. - A jó maszk 60-70 százalékban őrzi 
a hagyományokat, visszanyúlvá a gyökerekhez, 
és mintegy 30 százalékban hordja magán a ké­
szítője egyedi önkifejező jegyeit. Jelen kiállítás 
a mohácsi faragók sokszínűségét mutatja be - 
összegezte a busójárás főszervezője.
A tárlat szeptember 30-ig látogatható, mun­
kanapokon 8-16 óra között.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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A második hullám
FELKÉSZÜLÉS A ba,ai önkormányzat igyekszik felkészülni a má­

sodik hullámra, de egyelőre sok a bizonytalanság.

- Sajnos a vírushelyzet visszajött, erőteljesebben támad, mint tavasszal. 
Akkor felkészültünk, most is ezen vagyunk - mondta el Nyirati Klára 
bajai polgármester.
- Mire készüljenek a bajaiak?
- Sajnos nem sok információt kapunk arról, hány fertőzött van, hányán 
vannak karanténban, így nehéz az Önkormányzat helyzete. Ennek ellenére 
igyekszünk mindent megtenni. Tudom, mindenki unja már a maszkvise­
lést, a szabályokat, a fegyelmezettséget, mégis azt látom, hogy Baján vi­
gyáznak egymásra az emberek. Köszönöm ezt a hozzáállást, s kérem, az 
elkövetkező hetekben, hónapokban is ez legyen a jellemző.
- Ami a konkrétumokat illeti, toborozzuk ismét az önkénteseket, ők 
sokat segítettek tavasszal is. Elláttuk megfelelő eszközökkel az önkor­
mányzati cégeket. Utánajártunk a külföldről hazaérkezők határátlépési 
szabályainak. Ismét előírtuk intézményeinkben a maszk és a kézfer­
tőtlenítő használatát. Kérdéseikkel forduljanak az önkormányzathoz, 
igyekszünk mindenben segíteni.
- Külön téma az oktatás, valamint a rendezvények szervezése.
-Valamennyi iskolában a szokott rend szerint kezdődött meg a tanítás, 
de több helyen már most digitális oktatásra is szükség van. Fontos 
tudni, hogy az intézmények nem az önkormányzathoz tartoznak, nem 
mi szabályozzuk a működésüket. Ennek ellenére természetesen min­
dent megteszünk, ami módunkban áll.
- A rendezvényeknél ma még az 500 fő engedélyezett, de betartjuk az

ajánlott szabályokat is. Keressük a forrásokat a szükséges eszközök be­
szerzésére. Még megvan az az alap, amelyre bajai vállalkozók fizettek 
be tavaly, kérem, aki tud segíteni, tegye meg most is.
- Mi várható a közeli jövőben?
- Tavasszal megkaptak minden felhatalmazást az önkormányzatok a dön­
tések meghozatalára, most ez még nincs meg. Várjuk a kormány intézke­
déseit, ugyanakkor igyekszünk úgy eljárni, mint akkor. Bízom benne, hogy 
sikerül megfékezni a járványt, és egészségesen kerülünk ki ebből a hely­
zetből. Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra! GÉCZY ZSOLT

4^ V-,

Nem jöhettek a külföldiek
VADÁSZAT E^őlt, hogy nem jöhetnek hazánkba külföldi vendég­

vadászok. Nehéz helyzetbe kerülnek a vadgazdák, de 
jó bikák azért esnek, Sükösdön is terítékre került egy kapitális gímszarvas.

Gulyás Gergely miniszterelnökséget vezető miniszter bejelentette, 
hogy az Országos Rendőr-főkapitánysággal folytatott egyeztetés után 
nem jöhetnek Magyarországra külföldi bérvadászok, mert az nem mi­
nősül üzleti tevékenységnek.
Szeptember elsejétől él az új, határzárra vonatkozó rendelet, amely még 
nem tette egyértelművé, hogy mi minősül üzleti tevékenységnek, azaz 
pontosan ki léphet az ország területére. Bár az Országos Magyar Va­
dászkamara sokáig lobbizott a vadászatra jogosultak érdekében, sajnos a 
járványügyi intézkedések nem kivételeznek az ágazattal. Hogyan érinti ez 
a magyar vadgazdálkodást? Az egyelőre megjósolhatatlan.
A Gemenc Zrt. korábban is óvatos volt, kérdésünkre az alábbi tájékozta­
tást adta. „A Gemenc Zrt. a kormányzati intézkedéseket betartja és vég­
rehajtja, a koronavírus-járvány kapcsán pedig különösen fontosnak tartja, 
hogy az emberek egészségének védelmében mindent megtegyen. A vad- 
gazdálkodás szempontjából a mostani helyzet, miszerint külföldi állam­
polgárok nem léphetnek be Magyarország területére, csak kizárólag 
különösen indokolt esetben, átalakítja az őszi-téli vadászati szezont. A tár­
saság ezért részletesen megvizsgálja, milyen módon tudja elérhetővé 
tenni a hazai vadászok számára a szeptemberi gímszarvas vadászatot, il­
letve a téli vaddisznóhajtásokat. Az idei év járványhelyzete teljesen fel­
ülírta és folyamatosan felülírja a vadgazdálkodási terveket, ezért 
pontosabb adatokkal csak később szolgálhatunk. A Gemenc Zrt. min­
denképpen szeretné azt a hagyományt folytatni, hogy a gímszarvas va­
dászat lezárulta után értékeli annak eredményességét.”
Jó bikák azért estek az elmúlt napokban hazánkban, a Nimród beszá-

Kapitális bika került terítékre a Kékhegyi Vadásztársaság területén 
(A szeptember 10-i újság 16. oldalán dr. Bleier Norbert felvétele látható)

mólója szerint a közelben is lőttek kiváló gímet. „Kapitális, közel 14 kilo­
grammos trófeasúlyú bika esett Sükösdön, a Kékhegyi Vadásztársaság te­
rületén.” A szaklap azt is megírta, hogy ebben az idényben Sükösdön már 
13 bika esett el, amely közül hatot 10 kilogramm felett mérlegeltek.
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Múltidéző éjszaka
MÚZEUM Őszintén sajnálhatja mindenki, aki kihagyta a 

Múzeumok éjszakája bajai rendezvényét.

Szeptember első szombati napján 5 helyszínen, 6 órán át, 26 féle kul­
turális, kulináris program zajlott városunkban. A lágy sóhajjal búcsúzó 
nyár kegyes volt a program szervezőihez. Családok, baráti társaságok, 
diáltcsoportok éjfélig vándoroltak fáradhatatlanul egy-egy helyszínről 
tovább gyalog, kerékpárral vagy a városnéző kisvonattal. Az Éber Em­

lékház udvarán Kovács Zita múzeumigazgató köszöntötte az egybe­
gyűlteket. - Rendhagyó időben, ősszel rendeztük meg Találkozások 
címmel az idei Múzeumok Éjszakáját. Tavaly a polgári divat állt a ren­
dezvény fókuszában, idén a népi kultúra világába kalandozunk el. E cél 
érdekében tánccsoportokat hívtunk, amelyeket a Danubia Tambura- 
zenekar kísér. Sváb és székely dallamokat szólaltat meg.
Az igazgató köszönetét mondott munkatársainak Karai Dórának és Pal­
lós Boglárkának, valamint az Éber család tagjainak, Éber Annának és Éber 
Orsikának a kiállítás gondozásáért. A néptánc és népviselet bemutató 
szakmai előadója Romsics Imre néprajzkutató, a kalocsai Viski Károly Mú­
zeum igazgatója volt. Elsőként a nádudvari svábok ruházatát elemezte 
művészi gonddal. A ruhát a garai tánccsoport táncosai (Antal Zsolt és 
Antal Anita vezetésével) mutatták be, miközben ízelítőt is adtak a sváb, 
délszláv és magyar táncokból. A következő viselet a sárközi (szeremlei és 
érsekcsanádi) volt, amit a Danubia AMI táncosai (vezetőjük Farkas Éva) 
lassú és friss csárdásukkal mutattak be. A Zlatna Grana Tánccsoport, Filá- 
kovits Mirjam tanítványai, Baja környéki bunyevác táncokkal teremtettek 
vidám hangulatot. Végezetül ismét a garaiak, sokac viseletbe bújva, rop­
ták körtáncukat. A magyaros vendégszeretetet gyakorolva borsos kalá­
csot is kóstoltattak a nézőkkel a szervezők.
A Türr István Múzeum erre az alkalomra kialakított Múzeumi Romká- 
véháza süteményekkel, kávéval és borkóstolóval várta a vendégeket 
éjfélig, közben a Jazzfelfedezővel, a Nagy Emma Quintettel.
A Nagy István Képtárban Nagy István és Baky Péter kiállítását tárlatvezetés­
sel láthattuk. Vásárolhattunk is Jászberényi Matild nemezalkotásaiból. Itt ve­

títették le a Három hazában hontalan Mucsányi János által rendezett filmet. Kí­
sérő programként a Hétszínvilág Játékműhely fogadta az érdeklődőket. 
Fergeteges hangulatot teremtettek a táncosok a Danubia Tamburazenekar 
kíséretével a szentistváni Bunyevác tájházban, ahol A bunyevácok építkezése 
és lakáskultúrája a 19-20. század fordulóján című tárlat megtekintése mellett 
Jakab Árpád szakács a sütőtudományából adott ízelítőt. A kicsinyek régi népi 
játékokat próbálhattak ki, kézműveskedhettek és táncolhattak.
Végül a Bagolyvárban megpihenhettek a kiadós séta résztvevői. Az 
emeleti teraszról lenézve festői kép, a lenyugvó nap csodás látványa 
tárult a nézők szeme elé, miután megtekintették a Miskolczy Ferenc- 
emlékház időszakos tárlatát.
A kulináris élvezetek is reflektorfényben voltak ezen az estén. Ehettek és 
finom borokat, különleges szörpöket kóstolhattak a vendégek. Az egyes 
helyszíneken kóstolhatták a Hollósy Pincészet, a Koch Borászat, a Sümegi 
és Fiai Pincészet, a Schieber Pincészet és a Prantner Pincészet borait. A 
nosztalgia hangulatot idéző kisvonat fél óránként csábította városnézésre 
a megfáradt utasokat, akik örömmel fogadták el a meghívást. RAB RITA

Generációk neveléséért feleltek
VÁROSHÁZA A nyugdíjba vonuló peda­

gógusokat köszöntötték 
bensőséges ünnepség keretében szeptember 16- 
án a városháza udvarán. A járványhelyzet miatt a 
szervezők jobbnak látták a szabadtéri helyszín vá­
lasztását, ahol a maszkok használata sem köte­
lező (de így is többen viseltek).

Amint elhangzott: a pedagógusoké az egyik leg­
szebb, de legnehezebb hivatás. Életük a követ­

kező generáció nevelésével telik, és az örömteli 
pillanatok mellett gyakran szembesülnek nehéz 
sorsokkal, kemény élethelyzetekkel, amelyek­
ben ugyancsak helyt kell állniuk. Gömöri Doroti 
színistúdiós növendék verse vicces formában 
mondott köszönetét a tanítóknak, míg Ottmár 
Attila (művészeti vezető, Bajai Fiatalok Szín­
háza) Az élet szép című dalt (a Légy jó mindha­
lálig c. musicalből) adta elő.
Ünnepi köszöntőjében Nyirati Klára polgármes­
ter - aki maga is 32 éven át dolgozott pedagó­
gusként, és több tanintézményben is megfordult 
- kiemelte: pontosan tudja, hogyan éreznek a

tanárok, tanítók, óvónők tanévzáráskor, évnyi­
tón vagy karácsonyi ünnepre készülődve. - Min­
den szeptemberben ugyanazzal a lelkesedéssel 
fogadják az érkező diákokat, holott ez a pálya 
megkívánja a sokfelé való alkalmazkodást. Abban 
bízom, mindannyian úgy érzik, azt a pályát járták 
be, amelyet valóban nekik szánt a sors. Nagyon 
sok jó tanár dolgozik ma Magyarországon. 
Hozzátette: el tudja képzelni, hogy a most nyug­

díjba vonuló kollégák tele vannak friss tervekkel és 
lelkesedéssel a jövőre nézve, újdonságokba fog­
nak belevágni. - Ehhez kívánunk kitartást, erőt, 
mosolyt, türelmet, ambíciót és támogató hátteret! 
Ä nyugdíjba vonulók Nyirati Klára polgármester­
től és Hajdú Miklós alpolgármestertől vehették 
át az okleveleket és ajándékokat, majd pezsgős 
koccintással ünnepelhettek a városháza udvarán.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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A megye érdekében dolgoznak
KALOCSA Szeptember 12-én 26. alkalommal rendezték rneg Bács-

Kiskun Megye Napját A jelentős esemény a katolikus 
egyház kiemelt ünnepével találkozott XI. Ince pápa rendelete szerint szep­
tember 12-én Boldogságos Szűz Mária nevét ünnepük a katolikusok.

Az alkalomból Bábel Balázs érsek öt paptársa részvételével mutatott 
be ünnepi szentmisét a Nagyboldogasszony Főszékesegyházban.
A megyei kitüntetések átadásán Rideg László, a közgyűlés elnöke ün­
nepi beszédében kiemelte: 2020 az összetartozás éve, amelynek szel­
lemiségében a megyei közgyűlés kiemelt kötelességének érzi a 
Kárpát-medencében élő magyarsággal való kapcsolatok ápolását, a ma­
gyarság megmaradásáért folytatott munkát.
„Kitüntető díjainkkal Önök előtt tisztelgünk, akik megyénkért dolgoztak és 
dolgoznak fáradhatatlanul, akár már évtizedek óta, különböző szakterüle­
teken. Munkájuk során többet tesznek az elvárhatónál, időt és energiát 
nem kímélve alkotnak, tevékenykednek. Idei mottónk, mely a meghívón is 
olvasható: Légy te a változás, amit a világban látni akarsz! Ezt üzente Ma- 
hátma Gandhi, és Önök meghallották ezt az üzenetet, hiszen kiemelkedő 

példát mutatva végzik munkájukat és élik tevékeny hétköznapjaikat.” 
Természetesen bajaiak és környékbeliek is vehettek át elismerést. Bács-Kis- 
kun Megye Egészségügyéért Díj: Bajai Szent Rókus Kórház Sürgősségi Be­
tegellátó Osztálya. Bács-Kiskun Megye Közösségfejlesztéséért Díj: Béres Béla, 
az első bajai halászléfőző ünnep főszervezője. Bács-Kiskun Megye Közös­
ségfejlesztéséért Díj: Fekete Szabolcs plébános. Bács-Kiskun Megye Nemze­
tiségeiért Díj: Schindler Mátyás plébános. Az Év Polgármestere Bács-Kiskun 
Megyében Díj: Kovács Antal (Csátalja). A Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés El-

Középen d. Fenyő József osztályvezető főorvos a megyei díjjal

BácsidI
Boldoggá

nőkének kitüntető díját kapta Patakiné Gelényi Márta (Felsőszentiván). 
Gratulált Nyirati Klára polgármester is a bajai díjazottaknak. - Nagyon büsz­
kék vagyunk Fekete Szabolcs atyára, a Szent József templom plébánosaként 

és iskolalelkészként is nagyon sokat tett közösségeinkért. Sajnáljuk, hogy pá­
lyafutását Kecelen folytatja, de további jó munkát kívánunk neki! Béres Béla 
egészségi állapota miatt sajnos nem tudta személyesen átvenni a díjat, de az 
ő neve és több évtizedes munkásságra fogalom a bajai művelődési életben. 
Schindler Mátyás atya szintén olyan személyiség, akinek nemcsak papi pá­
lyáját, de kulturális életünkben betöltött szerepét is nagyra értékeljük. A Bajai 
Szent Rókus Kórház sürgősségi betegellátó osztályának dolgozói az utóbbi 
időben is emberfeletti teljesítményt nyújtottak, nagyon köszönjük a munká­
jukat. Minden díjazottnak jó egészséget, további motivált életet kívánunk!

ONKORMANYZATI UDULO

Bel- és kültéri főzési lehetőség

• Zöldövezet

• Csendes környezet

• Családias hangulat

Bozár Renáta
Of >70/521- (002 

bo/arrenal a (a) baja varos.hu
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Németh László-díj

ELISMERÉS Dr. Kásler Miklós, az Emberi Erőforrások minisztere 
szeptember 10-én Németh László-díjat adományo­

zott Kemmer Erzsébetnek, a Magyarországi Németek Általános Mű­

velődési Központja tanárának. Felvételünkön Szauter Terézia 
főigazgató (balra) gratulál Kemmer Erzsébetnek a díjhoz 
A díjazottal készített interjú az MNÁMK honlapján olvasható.

BÁCSKAI NAPLÓ 2020. szeptember 24. BAJA ÉS KÖRNYÉKE 9*



Tánc, mese és fesztivál
RÁBL SZÍNPAD

Óvatos bizakodással indul neki az őszi-téli idő­
szaknak a Rábl Színpad és Zenei Közösség. Sze­

rették volna bepótolni azokat a produkciókat, amelyek előadására már 
tavasszal készültek, a vírushelyzet azonban közbeszólt. A nyári könnyí­
tések még lehetővé tették táborok szervezését, így nem maradt el a már 
megszokott és nagy népszerűségnek örvendő balett-tábor, amely to­
vább növelte az érdeklődést a társulat iránt, többen jelezték csatlako­
zási szándékukat. A hamarosan induló csoportokról, a tervezett új 
bemutatókról és a táborról is beszélgettünk Dely Géza társulatvezetővel 
és Baros Eszter koreográfussal, a táncműhely vezetőjével.

- Idén nyáron közel harmincán vettek részt a balett-táborunkban. A csa­
pat egyik fele olyan gyerekekből állt, akik év közben is hozzám járnak, a 
másik fele pedig olyanokból, akik még sosem próbálták ezt a műfajt, vagy 
másnál tanulnak. A legfiatalabb résztvevőnk 3,5, a legidősebb 14 éves volt. 
Természetesen kettéválasztottuk a csapatot, egyrészt a kormányszabá­
lyozás miatt, másrészt életkor és tudásszint szerint, így párhuzamosan 
dolgoztunk a Szent László ÁMK dísztermében. A piciknek inkább specifi­
kus, illetve képesség- és készségfejlesztő játékos, zenés, ritmusgyakor­
latokkal és népdalos-táncos elemekkel átszőtt foglalkozásokat tartottunk 
Ördög Szimonettával és Pálfy Tímeával. Magam a balettórákat tartottam 
és a nyújtást vezettem. Meglepetésként hívtam meg Horváth Krisztát (a 
Szávitri című előadásunkban a Halál szerepét táncolta), aki hip-hopot ta­
nított a kicsiknek, nagyon élvezték. Jól lehetett velük a haladni, a tábor­
zárón is szépen szerepeltek. A nagyok csoportjának Hunyadi Balázs bajai 
szabadúszó táncos tartott két foglalkozást (balett és art jazz), Bojás Ali­
cia koreográfus asszisztensemmel pedig többféle kortárs modern tánc 
technikát tanítottunk - ismertette Baros Eszter.
Hozzátette: egyre inkább látszik, hogy a tábor jó híre meghozza a gyü­
mölcsét, minden évben több a jelentkező. A csoportok októbertől in­
dulnak, a foglalkozásokat a Szent László ÁMK dísztermében tartják, 

mivel az előző helyszínt a megnövekedett létszám miatt kinőtték.
- A kicsik alapozó balett csoportja és a nagyobbak versenycsoportja mellett 
újdonságként táncszínházi csoportot is indítunk - számolt be Dely Géza. - A 
Szávitri sikere után szerettük volna jobban belevinni a táncot a színpadi je­
lenlétünkbe. Több táncosunk van azóta, Eszter csoportjai népesek, így egy 
ifjúsági táncszínház csoportot indítunk, 10-30 év között várjuk a jelentkezőket. 
Mindezek mellett két drámacsoportot is indítunk: az általános iskolásokat 
Dudás Júlia várja, a középiskolásokkal pedig továbbra is én foglalkozom. Ők 

haladó színjátszónak számítanak, akikkel önálló előadással is készülünk, a tő­

lünk megszokott középiskolai diákszínház kereteiben. Természetesen a fel­
nőtt társulatunkhoz is lehet csatlakozni. A részleteket a hamarosan megjelenő 
plakátjainkon, illetve közösségi oldalainkon találják meg az érdeklődők.
Azt is elmondta: idén nem akartak új évadot hirdetni, inkább a régit tervez­
ték volna újra, de a vírushelyzet közbeszólt. - Tavaszról elmaradt a Muzsi­
kus bár koncert (amely a Muzsikus sorozat negyedik része) és a Bambi című, 
zenével és koreográfiával tarkított, de alapvetően prózai előadás, és jelen 
helyzetben ezeket még mindig nem tudjuk bemutatni, de hisszük, hogy a 
járványhelyzet elmúltával ezekkel kezdhetünk majd - mondta Dely Géza. 
Örömhírt is közölt: a két évvel ezelőtt nagy sikerrel játszott Rém hangosan 
és irtó közel című előadás (Szemesi Csengével a főszerepben) bekerült a 
Vasvár Színjátszó Fesztivál idei programjába. - Fontosak ezek a lehetősé­
gek, hiszen független, szakértő zsűri előtt mérethetjük meg magunkat, és 
értékes visszajelzéseket kaphatunk. Ebből az alkalomból itthon is bemutat­
juk még egyszer, mintegy bemelegítésként a darabot, bízva abban, hogy 
akik nem látták, kíváncsian állnak hozzá, akik pedig látták, ismét megnézik. 
Egy keveset módosítottunk a szerepeken, de ez a történet szempontjából 
lényegtelen, vagy épp hogy erősít bizonyos vonásokat, így mindenképp iz­
galmas előadásra lehet számítani - összegezte Dely Géza.
Hozzátette: természetesen a terveket a lehetőségekhez szabják, de 
bíznak abban, hogy a vírushelyzet lehetővé teszi az előadások meg­
tartását, illetve pótlását. SÁNDOR BOGLÁRKA

SZOCIÁLIS BÉRLAKÁS-PÁLYÁZAT
Szociális alapon korhatár nélkül

Cím Hrsz.
Alapterü­

let
m2

Komfort-
fokozat

Műszaki
jellemzők

Szoba- 
, szám

Lakbér
(Ft/hó)

Beköltöz­
hető sze­
mélyek 
száma

Oltványi u. 
7. 3. em. 11

974/112/A/
26 33

összkom- 
. fortos

fűtés
módja:
távhő,
falazat:
panel

1 10.630 1-3 fő

Vitéz u. 1. 
fszt. 6.

1842/39 49 komfortos

fűtés 
módja: 
gázkon­

vektor, fa­
lazat: tégla

2 12.900 4-5 fő

Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2013. (XI. 
27.) önkormányzati rendelete alapján Baja Város Pol­
gármestere nyílt szociális bérlakás-pályázatot ír ki az 
alábbi lakások vonatkozásában.
A lakások személyes megtekintésére előzetes egyez­
tetést követően nyílik lehetőség.
A pályázati adatlapok beszerezhetők és benyújtha­
tók a Bajai Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálko­
dási Irodájánál (6500 Baja, Szentháromság tér 1.), 
ügyfélszolgálati időben (hétfő: 8-12 és 13-15, szerda: 
8-12 és 13-17, péntek: 8-12 óra.)
A pályázatok benyújtásának határideje: 2020. október 
9., 12 óra. A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város 
Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint a bajaionkor- 
manyzat.hu honlapon a Városháza/Közérdekü infor- 
mációk/Hirdetmények menüpontban megtekinthető.

Nyirati Klára polgármester
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Kutyák örömére
KIKÉPZÉS Nagy érdeklődés mellett kezdte meg működé­

sét a Pórázmentes Övezet Bajai Kutyakiképző 

Egyesület kutyaiskolája, amely szeptember 12-én nyílt napra várta a gaz­
dákat és a kutyákat. A 4-es tanyakörzetben található intézmény meg­
nyitója egyfajta családi nap jelleget öltött, és úgy tűnt, minden vendég
- akár két, akár négy lábon érkezett - remekül érezte magát.

A Pórázmentes Övezet Bajai Kutyakiképző Egyesület január óta működik. 
Alapítói - Békefalvi Kinga, Czíner Dóra és Korsós Mónika - habilitációskutya- 
kiképzők. Már jó ideje ismerhetjük őket akár városi rendezvényekről is, szíve­
sen tartanak bemutatókat terápiás kutyáikkal. Nemrég úgy döntöttek, 
belevágnak egy nagy álom megvalósításába: saját kutyaiskolát hoznak létre. 
Itt nemcsak arra van lehetőség, hogy a családi kutyák megfelelő oktatásban 
részesüljenek, hanem terápiás és személyi segítő kutyákat is képezhetnek.
- A nyitást több hónapi megfeszített munka előzte meg. Megvásároltunk egy 
2400 négyzetméteres telket, amely valamikor termőföld volt, jó homokos ta­
lajjal. Bőven volt vele földmunka, és a bekerítésére is nagy gondot fordítot­
tunk - idézte fel a kezdeteket Korsós Mónika. A kettéosztott terület kisebbik 
része a közösségi tér konténer irodával, terasszal és játszótérrel. Ide érkez­
hetnek meg a gazdák a kutyákkal, és ha az egész család kilátogat, a gyerekek 
birtokba vehetik a játszóteret. A telek nagyobbik része a tanpálya, ami mobil 
kerítéselemekkel tovább osztható, igény és létszám függvényében.
Az érdeklődés máris számottevőnek tűnik: várakozáson felül sokan láto­
gattak ki a nyílt napra. - Legalább százan jöttek el a megnyitónkra, és 
mintegy 50 kutyát számoltunk össze. Állandó volt a nyüzsgés a játszóté­
ren is, nagyon jó visszajelzéseket kaptunk, sokan beiratkoztak a foglalko­
zásainkra. A kutyaovis bemutatón legalább 15 kiskutya vett részt, mutatva, 
mekkora igény van erre az oktatási formára - mondta Czíner Dóra. 
Békefalvi Kinga hozzátette: mindenki figyelmébe ajánlja az egyesület hon­
lapját, valamint megtalálhatók a közösségi oldalakon is.

. P v

A kiképzők hangsúlyozták: az iskolában nem versenyfelkészítés folyik. A te­
vékenység oktatási jellegű, célja, hogy gazdák és kutyák minőségi időt tölt­
hessenek együtt, amelynek során a négylábú képességei fejlődnek. 
Ugyanakkor terápiás és személyi segítő kutyák kiképzését is itt végzik majd. 
-Jó, ha minél többen értesülnek erről a lehetőségről, hiszen ha van olyan sé­
rült ember, aki képes egy kutyát eltartani, tudunk segíteni a kiképzésében.
A kezdő csoportot minden kutyának és gazdának ajánlják, itt alapkészsé­
geket fejlesztenek, és a végére elérik, hogy a gazda nyugodtan és konflik­
tusmentesen sétálhat négylábú barátjával a városban. A haladó csoport 
végén már tömegben, erős ingerek között is 100 százalékosan tudja kont­
rollálni a kutyát a gazda, ez a belépő a terápiás a fokozatra, hiszen a terápiás 
vagy személyi segítő kutyának mindent tűrnie kell.
A kiképzők elmondták, örülnének, ha a foglalkozások során több olyan kutyát 
is megismerhetnének, amelyek alkalmasak terápiás állatnak, hiszen az igény 
és a kereslet nagy az ilyen típusú segítségnyújtásra, de még mindig kevés a 
szakember. Természetesen azokat a gazdákat is szívesen látják, akik csak ki­
kapcsolódni szeretnének a kutyájukkal, valamint tervezik, hogy a pálya egy ré­
szét futtatóként is használatra bocsájtják a hét bizonyos napjain.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Vízügyi elismerések

VÍZ VILÁGNAP A V|Z v'^SnaP alkalmából Csóka János vízrajzi 
ügyintéző részére Kvassay Jenő emlékérmet, Új­

házi György szeremlei gátőr részére Miniszteri elismerő oklevelet ado­
mányozott Pintér Sándor belügyminiszter. Láng István, az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság vezetője a Nemzetközi Duna Nap alkalmából Énisz Henrik 
dunapataji gátőrt részsítette elismerésben, órát kapott a jutalmazott.
A tavasz óta húzódó Covid-19 pandémiás helyzetre való tekintettel a díja­
zottak szeptember 4-én vették át az elismerést a Belügyminisztériumban.

Árvízvédelmi gyakorlat
, .. Saját szervezésű árvízvédekezési gyakorlaton vettek részt

VÍZÜGY az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság munkatársai.

Az idei védelmi gyakorlat kiemelt célja volt, hogy azok a műszaki munka­
társak, akik még nem vettek részt III. fokú vagy azt meghaladó mértékű ár­
vízvédekezésben, bővíthessék ez irányú ismereteiket. Próbára tették a 
Vízkárelhárítási Informatikai Rendszert, elméleti oktatást tartottak, majd 
befejezésül a káros árvízi jelenségek elhárítását szolgáló beavatkozások 
(nyúlgátépítés, buzgár-elfogás, bordás megtámasztás) műveit építették 
meg a Bajai Szakaszmérnökség telephelyén. FORRÁS: WWW.aduvizig.hu
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Pazár László: Klímaváltozás 1.
OLVASÓI LEVÉL Az, hogy a Földünk klímája változik, nem mai 

felismerés. A 4,5 milliárd éves történet 3-3,5 
milliárd éves részéről vannak az emberiségnek adatai a hőmérsék­
letre. Az oxigénizotópos módszert a szakértők az egyik legmegbízha­
tóbbnak tartják, de rendelkezésre állnak történelmi és történeti 
adatok az írott emlékekben, a geológiai leletekben.

Nem vagyok klimatológus, még csak természettudományokkal sem 
foglalkoztam a felsőfokú tanulmányaim során, de nyitott és érdeklődő 
ember vagyok, s talán az utóbbi időben kissé többet olvastam az át­
lagnál a kérdésről. Természetesen ebben elég nehéz „rendet tartani" 
hiszen más dolgokhoz hasonlóan itt is bőségesen jelen vannak a kü­
lönböző áltudományos és elsődlegesen is riogató elméletek.
Egy kritikusabb újságolvasó nem tehet mást, mint igyekszik „tiszta for­
rásokat” keresni és megtalálni. Valamennyiünk jövőjét alapvetően be­
folyásolja a Föld felszíni hőmérsékletének növekedése és a Föld 
élővilága sokszínűségének csökkenése, amit diverzitásnak is szoktak 
emlegetni. Az ipari forradalom óta sajnos mindkét változás növekszik, 
s ezek negatív hatása ismert, de nem mindenki által elismert.
A jelenlegi tendenciák - amennyiben nem változnak - oda vezethet­
nek, hogy bekövetkeznek visszafordíthatatlan folyamatok, amelyek a 
bioszféra pusztulását eredményezhetik a természeti katasztrófák, a 
víz- és élelmiszerhiány, az új betegségek kialakulása miatt. Ezek együt­
tes hatása könnyen eredményezheti a Föld egy részének lakhatatlanná 
válását, s mindez a civilizációnk pusztulásához is vezethet.
Tudom, hogy egy újságolvasót „nem rendít meg” egy olyan hír, hogy 140 
esztendeje nem volt olyan meleg január, mint 2020-ban. Viszont emellé 
odatehetjük a Science Alert által közzétett adatot, amely szerint a higany 
130 Fahrenheit fokot (54,4 Celsius fok) ért el augusztus 16-án 15.41-kor a 
Halál Völgyében (PDT-ben, Csendes-óceáni nyári idő). Ugyanakkor, ami­
kor egy kánikula kellős közepén áramkimaradások és tűzvészek voltak az 
Egyesült Államok délnyugati részén, ahogy azokról a The Los Angeles Times 
be is számolt, akkor ezen érdemes néhány percre elgondolkozni.
Az éghajlat tehát a vártnál gyorsabban változik, s a tudomány képvi­
selői a légköri összetevők koncentrációmérései szerint - elsődlegesen 
a szén-dioxid és a metán - károsan növekednek. Ez a növekedés az em­
beri tevékenyég eredménye, amelynek tudományos kimutathatósága 
a XIX. század húszas évei óta ismertek.
A Földön 1800-ban még csak egymilliárd ember élt, s ez a szám mára 7,7 
milliárdra változott. A nagyobb népességnek nagyobb az energiaigé­
nye (szén-dioxid kibocsájtás), másrészről az élelmezéshez szükséges 
mennyiség növekedése eredményezte a nagyobb tömegű metán ke­
letkezését (kérődző állatok tartása, rizstermesztés).

Pazar Hungary 2018

A divatosan cinikusok úgy gondolhatják, hogy a klímaváltozás valójá­
ban csak a tőlünk olyan távol élő jegesmedvéket, a majdnem hasonló 
távolságban lévő korallzátonyokat érinti, esetleg néhány európai ten­
gerparti várost, vagy mélyebben fekvő országot, s ehhez nekünk 
semmi közünk. Természetesen nem így van!
Ha szelektíven gyűjtjük a szemetet - s ezt begyűjtéskor nem öntik ismét 
egybe -, ha nem világítunk feleslegesen, és a sarki boltig gyalog me­
gyünk, netán a gyermek is eltalál már egyedül, autómentesen az isko­
lába, akkor megtettünk mindent, amit tehetünk?
Itt volna az ideje szembenézni a tényekkel, és feldolgozni az ebből fa­
kadó félelmeinket. Másfél éve jelent meg egy könyv, amelynek szer­
zője David Wallace-Wells, címe Lakhatatlan Föld (Uninhabitable Earth). 
Ez nem állít kevesebbet, minthogy ennél sokkal rosszabb a helyzet. A 
szerző nem éghajlatkutató, nem környezetvédő aktivista, hanem újság­
író, azonban képes volt új szempontokból megfogalmazni azokat az is­
mert tényeket, amelyekről - ha egyáltalán meghalljuk - naponta 
hallhatunk. Érdemes elolvasni.
Az élet minőségének három alapvető fontosságú jellemzőjét szokták 
kiemelni: a megfelelő mennyiségű, minőségű és biztonságú élelmiszert; 
a jó minőségű „tiszta" vizet és a kellemes környezetet. (Anélkül, hogy 
vitát szeretnék indukálni, már most megjegyzem, hogy a tiszta víz, a 
jóízű bajai csapvíz kérdése nem tárgya ennek a kis dolgozatnak!)
A Föld vízkészlete korlátozott, a holocén kezdetén (11.700 éve), a klí­
maoptimum idejében meglévő vízkészlet pontosan annyi, mint ma.
A klímaváltozás hatásainak négyötöde a vízzel, a víz által manifesztá­
lódik, nyilvánul meg, ezért kezdjük talán ezzel. Nemcsak azért, mert te­
lepülésünkön egy augusztusi égszakadás, monszunszerü zivatar 
produkált több mint 77 mm csapadékot, hanem azért is, mert a város 
vízparti jellege folytán ez kézenfekvő. DR. PAZÁR LÁSZLÓ

Születésnapi köszöntés A bajai városvezetés nevében Nyirati Klára pol- Születésnapi köszöntés A bajai városvezetés nevében dr. Sörös Gergely al- 
gármester köszöntötte Mozolai Pálnét (Kiss Margit, Baja, 1930.08.17.) polgármester köszöntötte Vidra Józsefnét(Bakk Mária, Bocsa, 1930.08.19.)

_____ ti

A járványhelyzetre való tekintettel a következő hetekben online módon zajlik az idősek köszöntése.

12. INFORMÁCIÓ BÁCSKAI NAPLÓ 2020. szeptember 24.



Jubiláló bajnokok: 20 éve jutott fel a Baja
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LABDARÚGÁS A 2000-ben a má­
sodosztályba fel­

jutó bajai csapat lép pályára a kispályás 
válogatott ellen.

A megye 3-as bajnoki előtt játszik előmér- 
kőzést szeptember 26-án, szombaton 14 
órakor a 20 éve, 2000-ben N63-as bajnok­
ságot nyerő Bajai LSE. Akkor a Dráva cso­
portban vitézkedett a szó szerint bajai 
csapat, a fiatal játékosok mind kötődtek a 
városhoz, illetve környékéhez, hangsú­
lyozta Evanics Zoltán, a gárda edzője. - A 
Bonyhád volt a legnagyobb riválisunk, de 
mindkétszer megvertük, és ez az előny ele­
gendőnek bizonyult a bajnoki címhez. Ám 
ez kevés volt a feljutáshoz, az akkori lebo­
nyolítási rendszerben még kvalifikációs tor­
nát írtak ki a csoportok legjobbjai számára, 
a hat együttes közül az 1-2. került fel a má­
sodosztályba. Második helyen végeztünk.
- A szurkolók nagyon szerették ezt a csa­
patot, remélem, most is örömmel jönnek ki a jubileumi mérkőzésre, melyet a kispályás válogatott ellen játszunk. Ez lesz az előmérkőzés, utána 
Bajai LC-Nagybaracska bajnoki következik, majd a három bajai csapat közösen ünnepel a fehér asztalnál. A játékosok mellett az edzők és a ve­
zetők is ott lesznek, így a BLSE akkori elnöke, Széli Péter is, aki jelenleg alpolgármester - mondta el Evanics Zoltán, a jubiláló gárda edzője.

ANYAKÖNYVI HÍREK Csikung
Születtek, 2020. szeptember 3-16. között anyakönyve- 
zettek: Ivity Linett (anyja neve: Kalászi Judit) Érsekcsa- 
nád, Zseni Lionel (Szauer Rita) Kunbaja, Márics Nimród 
Norbert (Hasztenteufel Anita) Gara, Nagy László Olivér 
(Prodán Andrea) Bátmonostor, Kolompár Dominik 
Gábor (Sántha Éva) Bátmonostor, Krasznai Lenke Mária 

(Vancsura Eszter) Baja, Sevaracz László (Staudt Diána) 
Bácsalmás, Jusztin Lotti (Farkas Éva) Csátalja, Kovács 
Asztrik Zoltán (Hegedűs Katalin Teréz) Baja, Miskolci Áron 
Zoltán (Alszegi Anett) Baja, Nacsa Levente (Bisztriczki 
Bea) Baja, Illés Gergő (Grósz Amarilla) Mélykút, Somogy- 
vári Regő (Ruff Nelli) Baja, Kovács Norbert (Mészáros 
Gabriella) Szekszárd, Kállai Márk (Bálint Anna) Kalocsa, 
Bogdán István Junior (Vincze Hajnalka Annamária) Sü- 
kösd, Volfinák Bence (Balogh Barbara) Vaskút, Sörös 
Judit (Simon Judit) Csávoly, Vinkó Luca (Pálfi Kamilla) 
Bácsborsód, Juhász Belián (Raska Zsuzsanna) Baja, Ju­
hász Zoé (Pólya Jusztina) Sükösd, Kormos Mia (Vörös Il­
dikó) Sükösd, Adelmann Maja (Krizsán Kitti) Tataháza. 
Házasságkötés 2020. szeptember 3-án: Macean Roland 
és Ács Krisztina. Szeptember 5-én: Hangya László és Ritz 

Anikó, Király Norbert Patrik és Szalontai Petra, Pálvölgyi 
Péter és Mándity Éva. Szeptember 8-án: Farkas István Ró­

bert és Szabó Szilvia, Varga Gábor és Szabó Emese. Szep­

tember 10-én: Csenki István és Háhn Anikó. Szeptember 
12-én: Veréb Dávid és Uglik Szimóna, Véber Mihály Gábor 
és Zsuffa Dzsenifer, Bátyity Patrik és Hidas Evelin, Fazekas 
Róbert és Pálházi Mariann, Czakó Márton és Kovács Eve­
lin, Ürmös Róbert és Novák Zsanett Zsuzsanna. 

Meghaltak, 2020. szeptember 3-16. között anya- 
könyvezettek: Kollár Jánosné (születési neve: Liska 
Ilona) 88 éves sükösdi, Sírok Józsefné (Likár Mária) 
77 éves bajai, Kulisics Alajosné (Nuszpl Márta) 81 
éves bajai, Takács Zsigmondné (Fodor Terézia) 89 
éves érsekcsanádi, Folcz Antalné (Kunhalmi Anna) 
84 éves bajai, Stefán Pálné (Bulyovcsics Krisztina) 83 
éves mélykúti, Szabó Batancs Sándor 85 éves bács­
almási, Fazekas Vilmosné (Lovas Etel) 85 éves bajai, 
Dudás Róbertné (Juhász Mária) 56 éves nagyba­
racskai, Németh Sándorné (Sziráczki Erzsébet) 83 
éves csávolyi, Romsics László 62 éves csávolyi, Mol­
nár István 87 éves sükösdi, Dienes Sándorné (Csaj- 
kás Zsuzsánna) 68 éves budapesti 21, Pélyi Dezsőné 
(Szűcs Anna) 85 éves bátmonostori, Pécskai Gyuláné 
(Nagy Ilona) 90 éves bajai, Mándics Mihály 92 éves 
csávolyi, Filó Sándorné (Tófeji Piroska) 75 éves vas­
kúti, Pesti József 66 éves mélykúti, Ürmös Jánosné 
(Vészi Erzsébet) 56 éves mélykúti lakos.

EGÉSZSÉG A kínaiak 
több száz 

éves kutatásaik eredménye­
ként állították össze a Csikung 
egészségvédő gyakorlatait. Se­
gítik testünk életenergiájának 
.(Csí-jének) harmonikus kerin­
gését és a betegségekből való 
felépülést. Kezeli a stresszt és 
a miatta kialakult problémákat. 
Erősíti az immunrendszert, ja­
vítja a koncentráló képességet, 
helyes testtartásra nevel. Meg­
tanít, hogyan mozogjunk köny- 
nyedén, erőfeszítés nélkül, a 
belső életenergia, a Csí segít­
ségével.
Október 2-től, péntekenként 
17.30-tól Baján, a Bányai iskola 
Szabadidő termében ismerked­
het meg díjmentesen a gyakor­
latokkal.
Információ: Gaján Sarolta,
20/5190905,17 óra után.

Két érdekesség Hollandiából
Szőke György István két hollandiai élményét osztja meg az érdeklődőkkel. Az egyik egy hajózsilip, amely környezetvédelmi 
szempontból szokatlan megoldással üzemel, mint a Delta-terv része. A másik az 1935 óta tartott Bloemencorso Zundert

KÖNYVTÁR

2011. évi eseménye, a világ legnagyobb virágkarneválja fesztiválja, amelyben tevékenyen is közreműködött családjával az előadó. Szeptember 28- 
án, hétfőn 18 órakor várják az érdeklődőket a bajai könyvtárban. Belépéskor kötelező a kézfertőtlenítés, bent pedig a maszk viselése.
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AZ ARADI VÉRTANÚKRA
EMLÉKEZÜNK

tat., k

2020. október 6-án 17 órakor 
a Vörösmarty utcai emlékműnél

JL ■
BAJA VÁROS

A PROGRAMVAlTOZTATAS JOGÁT AZ AKTUÁLIS. HATÁLYOS KORMÁNYRENDELET FÜGGVÉNYÉBEN FENNTARTJUK!

BAJA MARKETING KFT

15 ezer árvácska

Burszki Darinka kertészeti ágazatvezető szá­
molt be lapunknak az aktuális munkálatokról.

- Folytatódnak a fűnyírások a belváros kiemelt területein és a lakótelepe­
ken. A cserjeápolást és a virágágyás gondozást a Déri-kertben tervezzük. 
Asztalosunk folytatja a Tóth Kálmán téren a padok deszkáinak cseréjét. Ter­
vezzük a legyező ágyás melletti sáv kulé kaviccsal való feltöltését.
Az egynyári virágágyásokból az elkövetkezendő két hétben felszedjük a nö­
vényeket és az ágyás talaját előkészítjük a kétnyári növényekhez. Az első 
helyszín az Aradi emlékhely és környezete, hogy az október 6-i megemlé­
kezésre friss virágok legyenek: 15 ezer árvácskát ültetünk ki.
A városban lévő veszélyes fák gallyazását olyan külsős vállalkozó segítsé­
gével végezzük, aki 22 méter magasra felnyúló daruval rendelkezik.
Az elmúlt két hétben a tervezett munkákat maradéktalanul elvégez­
tük, kiemelem a Déri-kert gyöngykavicsának gyomirtózását, a játszó­
terek fűnyírását és sövények nyírását. Az egyéb, bejelentett 
parlagfüves, elhanyagolt területeket lenyírtuk, négy utcában az űrszel­
vény tisztítását, cserje- és bozótmentesítését is elvégeztük.

VjjIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT 
ÉS PRÓBAHORDÁS

Szép és diszkrét hallókészülékek 
Hallást segítő eszközök, 

kiegészítők
telefonáláshoz és tévénézéshez

■ :r .

Kérjük, egyeztessen időpontot! BAJA
06(70)628 9142 Szegedi út 1.
baja@widex.hu

SZÁNJON IDŐT HALLÁSÁRA! 
JÖJJÖN BE HOZZÁNK!
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Két arany, egy bronz Hazai pálya, hazai érmek
SZEGED A11' ^ze£e<*' Sárkányhajó Fesztiválon, szeptember 5-én a 

Bajai Spartacus csapata két arany- és egy bronzérmet nyert

A bajai sárkányhajósoknak idén ez volt az első rövidtávú megmérette­
tésük. - Bizakodók voltunk, hiszen tavaly a Mix Kupát (8 lány, 10 fiú 
evezős) megnyertük. Öt darab 200 métert kellett evezni, hogy eldőljön 
a végső sorrend. A14 csapatos mezőnyben beverekedtük magunkat a 
nagydöntőbe, ahol harmadik helyezést értük el. Az Open Kupában (18 
fiú evezős) két 200 méteres futam alapján elsők lettünk. A 2000 méte­
res Marathon Open Kupán mi voltunk a legjobbak a 12 csapat közül - tu­
datta Márton Mihály, a Bajai Spartacus SC Sárkányhajó csapatvezetője. 
A11. Szegedi SH Fesztiválon a Bajai Spartacus eredményei: Mix Kupa: 3. 
helyezés, Open Kupa és Marathon Open Kupa: 1. helyezés. KÜZDELEM Szeptember 12-13-án rendezték a WFC Világszerve­

zet Országos Bajnokságát az MNÁMK sportcsar­
nokában. A legtöbb bajai harcos éremmel zárta a hazai rendezésű versenyt. 
Ki és Ki Light kategóriában hirdettek versenyt. Mezőfi András, a Kick-Thai 
Boxing Team Baja vezetőedzője örömmel számolt arról, hogy a járvány­
helyzet ellenére 32 egyesület 202 versenyzője indult a bajnokságon. 
Szombaton a páston és a ringben zajlottak a selejtezők, a bajaiak szinte min­
den korosztályban döntőbe jutottak. Nehézsúlyban a 18 éves Far Botond 
László (felnőtt, 91+) az összes mérkőzését megnyerte a 6 fős mezőnyben, 
míg a páston Török Dénes Milán (-81 kg) szerzett magyar bajnoki címet.
A hölgyek között Szalontai Lili KO-val diadalmaskodott, míg Ki Light 
kategóriában az újonc Antal Sára szerzett aranyérmet. A bajai csapat 18 
indulója 11 arany-, 5 ezüst- és 2 bronzérmet nyert. Többen végeztek a 
top 10-ben, és két bajnoki övvel is bővült a bajai klub gyűjteménye.

Edzés zöldövezetben
KARATE AZ e*e*®n ®*etre hívott Baja Kyo Dojo népes se­

reggel dolgozik. A Petőfi-szigeti tréningeket 
szinte minden korosztályból látogatják sportolók.

Szerény Csenge klubvezető elmondta: az edzőterem kialakítása folyamat­
ban van, ezért jelenleg a Petőfi-szigeten dolgoznak. „Folyamatosan bővül a 
csapat. Az iskolakezdés révén, a mindennapos testnevelés kiváltása okán 
főleg egyre többen vagyunk.” Hétfőn, szerdán és pénteken van tréning, de 
a legszorgalmasabbak kedden és csütörtökön is jelentkezhetnek edzésre.
A csapat augusztusban, Felsőtárkányban edzőtáborozott egy héten át, most 
pedig a szigeten készülnek az első versenyre. A tervek szerint október elején, 
a Vácrátóton rendezett nemzetközi nyílt versenyen mutatkozik be a bajai e- 
gyesület, a mester elmondása szerint miden korosztályban lesz indulójuk.

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyík Dentál
Fogtechnika 
Baja. Batthyány u. 11.

löWl 

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360. 30/903-0875

FOCI Bajai LC-Kisszál- 
lási SC 8-1 (4-1). 

Gólszerzők: Nagy Előd 3, Pintér 2, 
Szilágyi, Papp, Koch.
Kelebia KNSK-Bajai LC 1-4 (1-1). 
Gólszerzők: Nagy E. 2, Papp, Kerezsi.

ÖKÖLVÍVÁS JőlszerePeltek 
első mérkőzé­

sükön Nagyberkiben a Mogyi Felső­
városi Ökölvívó SE Baja sportolói. A 
Szalacska Kupán Ui2-ben Sőreg 
Martin, serdülő női kategóriában 
Dardos Detti, míg az ifik között 
Schwob Fanni húzott kesztyűt.

KOSÁRLABDA RePrezen 
tatív kiállí­

tású emlékkönyv kiadását tervezik a 
bajai férfi kosárlabda „nagy évtize­
déről” (1980-1990). A kiadványban 
képek, eredmények, visszaemléke­
zések és interjúk segítségével sze­
retnék bemutatni a máig példátlan 
sikereket elért BSK-aranycsapat tör­
ténetét, megpróbálva felidézni a leg­
nagyobb sikereket.
Kérik, aki szívesen segítene, ke­
resse a projekt ötletgazdáit a „Bajai 
kosárlabda-Horváth Máté” Face- 
book közösségi oldalon, vagy az

alábbi elérhetőségeken:
Dr. Mayer János: 
janos.mayer@gmail.com.
Sipos János: siposbaja@gmail.com. 
Horváth Máté: 
homate49@gmail.com.

TRIATLON Aköz«Ptávúor" 
szagos bajnok­

ságon, Balatonkenesén, az 1,9 
kilométer úszásból, 90 kilométer ke­
rékpározásból és zárásként egy fél­
maratoni (21 kilométer) lefutásából 
álló távon Király István (Mogyi SE 
Baja, 4:03:29) harmadik lett.
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Törött álmok városa rövidhírek
” Egyedül akart lenni, olyan helyet keresett, ahol senki sem láthatja, ezért is fordult a Félbe 

szakadt szerelmek temetője felé, ott biztosan nem látják meg, még a sapka sildjét sem kell 
az arcába húzni, és igen, van, aki még oda sem hajlandó gyalog menni.

Akár rendőrkanyarral is távozhat, ki figyelne rá, és egyébként is, legfeljebb azt gondolnák, éppen itt kísért, vagy 
éppen itt kísértette meg valaki. Kicsit játszott a szavakkal, egyébként is nagyon szeretett volna művész lenni, 
mondjuk író, aki fejfájósan nézi a fehér papírt, aztán Karafiáth Orsolyára gondolva ihletet kap, vagy zenész, aki­
nek annyira remeg a keze, hogy fél, de amint a zongorához ér, kiderül, a billentyűk (igazi elefántcsontból) éppen 
erre a remegésre várnak, és szép dallamokat küldenek körbe a végtelenbe.
Egyedül akart lenni, olyan helyet keresett, ahol senki sem láthatja, ezért is fordult a Félbe szakadt szerelmek temetője 
felé, azóta senki sem látta. Állítólag átrepült az óceánon, várta San Francisco, a Törött álmok városa. Céczy Zsolt

Őszi óriásbuborék és egyebek

A vírushelyzet miatt idén kisebb 
rendezvény volt, mint a hagyomá­
nyos, több napos Bácska Kincse. Él­

ményben így sem volt hiány: tánc, 
kézmüveskedés és fejlesztő já­
tékok is szerepeltek a kínálatban, 
valamint a Gemenc Zrt. kiállítását is 
megtekinthették. A szabadban az 
óriásbuborék fújó készlet volt a 
legnépszerűbb.
Némedi István, a Baja Marketing Kft. 
igazgatója elmondta: a vírushelyzet 
miatt nehéz egy-egy esemény meg­
szervezése. Mindig több forgató-

PETŐFISZIGET Őszmdlto 
családi

napot tartottak szeptember iz­
én. A gyerekek jól érezték magu­
kat a Turisztikia Központban.

könyvvel kell készülni, hogy megfe­
leljenek a gyorsan változó jogi kör­
nyezetnek. Az őszi családi napon is 
kiemelt szerepet kapott a bizton­

ság: figyeltek a létszámra, belé­
péskor testhőmérsékletet mér­
tek, és lehetőség volt 
kézfertőtlenítésre is.

Bácskai
Napló

BAJAI ÖNKORMÁNYZATI MÉDIA

Elérhetőségek:
6500 Baja, Árpád téri/III. emelet 

+36 20/460-0009, 

info@bajaitelevizio.hu,

www.bajaitelevizio.hu 

valamint YouTube-on 

Szolgáltatók:

Invitel, Bajanet, Net-TVZrt.

Elérhetőségek:
6300 Baja, Árpád tér 1./ III. em. 

+36 79/324-430,
+36 70/428-1528 

info@bajairadio.hu

www.bajairadio.hu

Elérhetőségek:

6500 Baja, Szentháromság tér 3. 

+36-20/369-14-10 

bacskainaplo@ 

bajamarketingkft.hu

www.baja.hu
(A Bácskai Napló veszélyhelyzeti 

különszámai letölthetők 
a www.baja.hu oldalról)

Új funkcióban Zsigó Róbert, Baja 

és térsége országgyűlési képviselője 
Novák Katalin, az október 1-jével ki­
nevezett, családokért felelős tárca 
nélküli miniszter munkáját segíti ál­
lamtitkárként.

Elnök és aienökök A szeptember 
18-án megtartott tisztújító taggyűlé­
sen - tagjaik egyöntetű támogatásá­
val - megalakult a Demokratikus 
Koalíció Bács-Kiskun 6. választóke­
rület új elnöksége. Elnök: László Ká­
roly. Alelnökök: Vajda Zoltán és 
Kajtár József, közölte a DK Bács-Kis­
kun 6. választókerületi elnöksége.

Testületi ülés 27 napirendi ponttal 
hirdette meg ülését a bajai képvi­
selő-testület a városháza díszter­
mében szeptember 24-ére. 
Döntenek a Belügyminisztériumhoz 
beadandó vis maior pályázatról is. 
Közel 8 millió forintot igényelnek, 
3,5 milliós önerővel.

A belvárosi orgonaesték sorozat 
zenei világnapi koncertjére idén is a 
belvárosi templomba várják az ér­
deklődőket. Meghívott előadók: 
Dankos Attila orgonamüvész, az Új­

pesti Egek Királynéja templom orgo­
nistája és Kökény Eszter 
hegedűművész, a vilniusi X. Balys 
Dvarionas hegedűverseny nagydí­
jasa. Mindkét művész idén Fischer 
Annie ösztöndíjas. Az október 3-án, 
19 órakor kezdődő hangverseny jó­
tékony célú, a templom orgonájának 
teljes felújítására gyűjtenek.

Kirándulás Szársomlyóra és kör­
nyékére hív túrázni a Bajai Termé­
szetjárók Társasága szeptember 
26-án. Útvonal: Baja-Nagyharsány 
(szoborpark)-Vylyan Pincészet- 
Nagytótfalu. Indulás: 6.35-kor, me­
netrend szerinti autóbusszal. 
Költség: teljes áron kb. 3000 Ft. Túra­
vezető: Thuma Géza (30/460-06-00).

VONATTolnai információk szerint a 
Baja-Budapest-Keleti pu. között köz­
lekedő Sugovica expressznél októ­
bertől változás lesz. Négy pár 
Baja-Szekszárd-Tolna-Sárbogárdvi- 
szonylatú InterRégió vonatként is 
jelen lesz a vonalon. Az InterRégió 
vonatok Sárbogárdon InterCity csat­
lakozást biztosítanak Budapestre.


